

博物馆东停车场今起收费

收费标准已通过日照市物价局批准

本报记者 彭彦伟

从4月1日起,在日照市博物馆东边的广场上停车,将进行收费。小型、微型机动车白天2元2小时,夜间3元每次。不足2小时按2小时计算,计费时段分为白天和夜间,白天时段为早7点至19点(含19点),夜间时段为19点至次日早7点(含7点)。

负责收费的日照市城市建设投资有限公司的一名负责人表示,收费是为了规范日照市国际大厦附近乱停车现象。



3月31日,停车场出口已设置了收费亭。 本报记者 彭彦伟 摄

停车需缴费 收费标准明确

3月31日中午1点,记者来到烟台路日照市博物馆东边的广场停车场,该停车场有百余个停车位,停车场里的车辆并不多,收费装置已经安装完毕。

在入口处的说明牌上写着:此处的停车场为收费停车场,实行一车一卡进出,日照市档案局及博物馆业务单位来访车辆驶出时需同时提供来访证明,方可免收停车费。停车场仅提供车位的使用权,并收取相应的车位使用费及服务费,不对停放在本停车场内的车辆损伤、损毁、遗失及车内物品等承担任何保管责任,驾驶员离开前须检查车门、车窗是否关好。

说明牌对各种车辆的收费也作了详细说明。自行车、电动车白天2小时0.5元,夜间1元一次,小型、微型机动车白天2元2小时,夜间3元每次。不足2小时按2小时计算,计费时段分为白天和夜间,白天时段为早7点至19点(含19点),夜间时段为19点至次日早7点(含7点),机动车进出停车场即停即走或停车时间不超过5分钟(含5分钟)不收费。该指示牌的落款单位为日照市城市建设投资有限公司,并标有物价局的投诉电话。

收费单位表示 是为规范乱停车

听说该停车场收费,部分市民也表达了自己的意见,“这里以前从未收费,作为一个公共停车场,收费的话有些不合理。”正在停车的市民刘女士说。刘女士就在附近上班,由于单位车多,车位比较少,所以刘女士宁愿多走几步把车停在此处。“马路对面就是新玛特商场,因为停车的多,经常没有停车位,前段时间烟台路上原有的停车位也不让停车了,那让我们停在哪里?”市民王先生说。

收费亭里的一名工作人员告诉记者,他是3月30日才开始来上班,现在这个停车场归一个物业公司管理。“负责人不在,我刚来也没有他的电话。”该工作人员说。

随后记者咨询了日照市城市建设投资有限公司,该公司资产部的一名负责人介绍,收费并不是主要目的,“主要是为了规范国际大厦附近的停车秩序,这只是个试点工作,我们也是在学习其它城市在管理乱停车问题上的好做法,以后一些公共的大型停车场可能都要收费。”据介绍,收费标准已通过日照市物价局批准。



烟台路 装护栏

从3月31日开始,日照市住建委在烟台路与威海路上安装隔离护栏,预计将在下周末安装完成。

图为31日傍晚,日照市住建委的工作人员在烟台路上安装隔离护栏。 本报记者 刘涛 摄影报道

第二届日照市家庭教育高峰论坛举行

教育专家陆士桢8条建议引共鸣

本报3月31日讯(记者 张萍) 3月30日上午,第二届日照市家庭教育高峰论坛暨陆士桢家庭教育报告会在日照外国语学校举行,此次报告会的主题是如何教育孩子。

据了解,日照市家庭教育高峰论坛创办于2012年,由日照市关心下一代工作委员会、日照市科学技术协会、共青团日照市委主办,日照市家庭教育研究会、日照市青少年科技辅导员协会、日照市科普旅游研究所承办。日照市家庭教育高峰论坛每季度举办一届,第一届日照市家庭教育高峰论坛于去年

12月15日举行,中国教育专家孙云晓做了主题为“没有不成功的孩子,只有不合格的父母”的报告,引起了不少家长的共鸣。

在报告会上,陆士桢传授给家长们八条建议:一是认识学校教育、社会教育和家庭教育;二是指出孩子的成长是一个全面的过程;三是提醒家长警惕家庭教育的四个误区;四是必须重视孩子价值观的培养;五是引导孩子构建好人生支撑;六是有效引导孩子学习;七是父母的教养态度决定孩子未来;八是家庭教育要有科学的方法。不少家长连称受

益匪浅。

“感觉自己就犯了陆教授讲到的教育误区,对孩子期望过高,造成了孩子太大的压力。还有就是总是把自己的一些看法强加到孩子身上,跟孩子沟通的太少了……”听完报告会,市民孙女士感慨道。

据介绍,第三届日照市家庭教育高峰论坛计划于6月15日举行,届时将邀请东北师范大学教授、中国教育学会家庭教育专业委员会秘书长、《中国教育报》、《家庭教育》杂志社社长赵刚作家庭教育专题报告,主题为家庭教育是一切教育的基础。

烟台路、威海路 1月15日起全段禁停

头条链接

1月6日,日照交警部门发布公告称,自1月15日起,烟台路、威海路全段禁止停车。这两个路段路边原有的停车位也会取消,车主在这两条路段停车会受到处罚。

日照交警部门在公告中称,根据市区烟台路、威海路路段车辆乱停乱放,影响道路安全畅通的实际,决定自1月15日起,在烟台路、威海路全段禁止停车。对违反规定的,将按照《道路交通安全法》的有关规定依法予以处罚。

记者了解到,在威海路上,分布着金海岸小学、新营中学、新营小学等日照市的重点学校,近万名学生的上下学给道路通行增添了很大的压力,再加上很多接送孩子的家长将车随意停在路边,更让并不宽阔的道路负担加大。

有家长担心,路边不能停车接送孩子时车辆无处停放怎么办?交警部门提醒,接送孩子的家长只能就近找停车场停靠,为了让市民通行顺畅,希望家长们能够理解和配合。

五莲县供电公司 本月起开展春检

本报3月31日讯(记者 李玉涛 通讯员 林西玲) 3月29日,五莲县供电公司召开春检工作动员会,全面部署春检前的准备工作。该公司决定自4月1日至5月20日,集中力量开展春检,为电网迎峰度夏做好准备。

本次春检以完成基建工程、大修技改工程、智能配网建设工程、配网隐患排查治理专项行动、设备检修、保护定检、设备消缺、年度生产维修计划为重点,结合停电落实反事故措施,配电网线路及用户配电装置结合智能配网建设工程等停电工作安排检查、小修。

在停电检修工作预安排上,统筹考虑迎峰度冬期间出现的设备过热及春季安全大检查排查出的电网设备隐患问题,积极开展综合检修,按照“应修必修、修必修好”的原则,充分利用每次停电机会,努力减少停电次数,严禁重复停电和无效停电。

做到停电操作,实施检修、验收送电环环相扣,在保证安全和检修质量的前提下,努力缩短操作时间、检修时间及验收时间,全面促进“两率”(供电可靠率,电压合格率)提升。

山东浩宇物流有限公司

售车公告

山东浩宇物流有限公司现有半挂柴油车170辆(斯太尔王、解放、北奔)现面向社会公开出售,部分车辆只处理车头。注册日期为:

- ①斯太尔王2006.4-11月33辆
- ②斯太尔王2007.3-10月28辆
- ③斯太尔王2008.6月9辆
- ④斯太尔王2010.10月10辆
- ⑤斯太尔王2011.3月50辆
- ⑥解放J6 2010.10月10辆
- ⑦北奔重卡2012.11月30台。

有意者请到山东浩宇物流有限公司联系,价格面议,多购从优。
联系人:武先生 联系电话:15315933133
地址:日照市莒县西外环路北首(山东浩宇物流有限公司院内)